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Çàäà÷è

1. Íàïèøèòå óðàâíåíèå äâèæåíèÿ ñâîáîäíîé ÷àñòèöû íà ïëîñêîñòè â ïîëÿðíûõ êî-
îðäèíàòàõ.

2. Âàðüèðîâàíèåì äåéñòâèÿ âûâåäèòå óðàâíåíèÿ äâèæåíèÿ è ãðàíè÷íûå óñëîâèÿ äëÿ
ëàãðàíæèàíà L = q̇3 − q2.

3. Íàïèøèòå ëàãðàíæèàí è ãàìèëüòîíèàí äëÿ ÷àñòèöû â ïîëå òÿãîòåíèÿ Çåìëè (ó
ïîâåðõíîñòè). Íàéäèòå çàêîíû ñîõðàíåíèÿ. Âû÷èñëèòå ñêîáêè Ïóàññîíà èíòåãðà-
ëîâ äâèæåíèÿ.

4. Íàéäèòå ïðîèçâîäíóþ Ëè âäîëü ïîëÿ X = x∂y − y∂x îò äèôôåðåíöèàëüíûõ ôîðì
dx, dy.

5. Íàéäèòå ôóíêöèþ Ãàìèëüòîíà àíãàðìîíè÷åñêîãî îñöèëëÿòîðà, ôóíêöèÿ Ëàãðàí-
æà êîòîðîãî

L =
q̇2

2
− ω2q2

2
− αq3 + βqq̇2.

6. Âû÷èñëèòå ñêîáêè Ïóàññîíà {Mi,Mj}, ãäå Mi � äåêàðòîâû êîìïîíåíòû âåêòîðà
ìîìåíòà èìïóëüñà.


